

28

SZÉCHÉNYI
KÖNYVTÁR

Ajtársaság



Gróf Cziráky Tonchette
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele

28

DIVATLEVÉL

Írta: Zsibory Nelly.

Worth.

Habár Madame Jaques Worth éppen beteg lévén, bemutatóján nem lehetett jelen, de azért a háta mögött is csak a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkozhattunk legújabb kollekciójáról. Ez ugyanis szemnek, agynak és szívnek egyaránt balzsamként hatott. Részben a modellek sokféleségével, másrészt raffinált egyszerűségével és legfőképpen az egész kollektió egységességével.

Különösen figyelemre méltóak voltak nehéz selyem redingote-jai, nemkevésebbé nappali, mint esti viseletre. A kosztümök közül mindegyiknél egy piros szövet volt túlságosan szívhezszóló a hozzávaló fekete keppel. Jellegzetesek a bőrdíszítései.

A délutáni ruhák nagyrésze tengerészkek, fehér díszítéssel. Ezeknek az egyszerű ruháknak ellentétei a fantasztikus mintás imprímék csipkebeállításokkal.

száz darabból állott egy ilyen Nina Ricci-kollektió, — idén csak kétszázból. Ez azért még mindig nem mondható valami „szegényes” kollektiónak. Az érdekes pedig, hogy dacára a nagyon fiatalosság kihangsúlyozásának, mindig kitalál valami olyan díszet, ami a — mondjuk: legelső ifjúságukon túl levő hölgyeknek is (ezer bocsánat!) nagyszerűen viselhetővé teszi ezeket a ruhákat. A háborúra csak a katonazsebek emlékeztetnek. Egyébként nagyon is békebeli itt minden, az anyagok minősége és sokfélesége.

Nagy szeretettel bánt el idén a blúzokkal. Legszebbek a fehér muszlinból valók. A kosztümök pedig aprópontosak vagy csíkosak, és a legtöbbjük passepoile-os. Feltűnően sok a sötétkék és fekete ruha, majdnem mindig fehér díszítéssel. A kosztümszoknyák egyenesek, elől és hátul beállított sré lappal. Egyébként továbbra is bő szoknyák, plissék és berakások.

Nagy sikere volt egy fehér-fekete és fekete-fehér mintás berakásokból összeállított délutáni ruhának. Az estélyi ruhák bő szoknyáihoz és szűk derekaihoz gyakran alkalmaz puffes ujjakat.



1. Szürke gyapjú georgette ruha piros paszpollal. 2. Sötétkék selyemruha pettyes kombinációval. Nina Ricci kollekciójából. 3. Sötétkék selyemruha nagy petty beállítással. 4. Fekete délutáni ruha gyöngyvírág dísz. Patou modellek. Közli: Zsibory Nelly.

Sok a hosszúujjas bolero, főleg estélyi ruhák felett. Maguk az estélyi ruhák pedig már majdnem a magas tudomány korszakát jelentik a divatban. Anyagjuk jersey, nehéz krepp, vagy csipke. Ezek a csipkeruhák azok, amelyeket lélegzetvisszafojtva, vagy mélyen a szívből jövő sóhajjal néztek végig a Divatisten papnói.

Nina Ricci.

Az olaszos nevű divatkreátor nő idén felére szállította le modelljeinek — nem árát, hanem számát. Az előző években ugyanis négy-

CIÁNOZÁS 10. — P-től piszkos, kormos falát 5.— P-től tisztítom. Lakástakarítás **TEMPÓ-TÓL** Szondy-u. 38, T. 310-876 **BENEDEK P., H.-TISZTH.**



Herend

100

éves

HORVÁTH MÁRTON

MODERN ÚRI ZABÓSÁGA

V. NÁVAY LAJOS-UTCA 6. SZ.

(MARGIT-HÍDNÁL) T.: 310-921

Teljes felelősséggel a legkényesebb ízlést is kielégítő munka. Bélis, külföldi szövetek állandó raktára.

KOZMETIKA

Rovatvezető: Royal kozmetikai szalón, IV., Váci-u. 21. T.: 186-038.

TAVASZI TANÁCSADÓ.

A legfőbb követelménye a küszöbön álló tavaszi szezonnak a tökéletesen síma, egyenletes színezetű bőr. Nagyon sok esetben a tél kiszárítja a bőrt. Karon, háton, lábon a szeplőket, mire a strand-szezon elérkezik, el kell tüntetni. Ezeket elkendőzhetjük minden alkalomra emállal, sminkkel. De sokkal szebb és természetesebb, ha kifejértjük, illetve a bőr színével egyszínűre hozzuk. Ha feltűnő barna foltok vagy szeplőfoltok vannak, akkor előbb ezeket kell kezelni, ami 8 napot vesz igénybe és nyom hátrahagyása nélkül gyógyul. Azután kerül sor a bőrre, amely azután minden kikészítés nélkül tökéletesé teszi az arcot, karokat és a dekoltázst. A kiszáradt bőr is az idevonatkozó panaszok közé tartozik. Azt fel kell alaposan táplálni, hogy sárgás, fonnyadt színe ismét friss legyen. Megfelelő „minőségű” krém használata mellett a rugalmasságát visszanyeri a bőr és apró szemkörüli, nyak stb. ránc is eltűnik kezelés nélkül. Nagyon fontos az is, ha az állon és ajkakon pár felesleges hajszálat találunk, azt ne tépdessük ki, mert csak a többi megerősödését vonná maga után, hanem ezt is szedessük ki végleg villannyal, mely szintén nyomtalan. A szemöldököt ne tépdessük ki hajszálvékonyra, mert ez nem is divatos és nem is izléses. Legjobb a kozmetikus véleményét kikérni a vonalat illetően, aki megállapítja, hogy az egyéniségünknek milyen „igazítás” felel meg a legjobban.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és berendezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

A ROYAL BEAUTÉ »ESPRESSO«-BÁRBAN SZEREZZÜK BE MINDEN SZÉPÍTŐSZERÜNKET, AHOL AZ EGYÉNISÉGHEZ »MIXELIK« A KRÉM, ROUGE, PUDER, STB. KÜLÖNLEGES SÉGEKET. IV., VÁCI-UTCA 21. TELEFONSZÁM: 186-038

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő Uram! Ünnepek utáni aktuális kérdés: Tudja-e ki hol volt husvétkor? Abbáziát, a legnagyobb magyar fürdőt Maga bizonyára elintézi, de San Remóból tértek haza Szüts Elemérék, Törley Antalné és Konkoly-Thege Kálmánék, akiknek érdemes volt odautazni és különösen örültek a rossz időnek, mert ilyenkor a játékkaszinót „eredményesen” látogathatták. Rómából hazatértek: Fabinyi

magyaros ruhabemutatót rendezett a „Női Tábor”, — társaságheli hölgyek közreműködésével. A hymen-hírek közül emlitem: Szilassy Béla államtitkár leányát, Esztert, eljegyezte Patay Samu főispán fia Gyula, — Mándy Samu unokáját, Jeszenszky Hannát eljegyezte Ugron Gábor fia, Ugron Imre, a Földhitelintézet főtisztviselője, — s e hó 15-én lesz Hamary Dániel és péchújfalusi Péchy Edna esküvője. —



1. Gróf Alberti Lilla. 2. Gróf Orsich Maus. 3. Gróf Festetics Izabella

Gaby (IV, Váci-utca 20) felvétele

Tihamérék, Hazay Árpádék, — Gallyatetőn töltötték az ünnepeket: Keresztes-Fischer Ferencék, Kállay Miklósné a fiával, gróf Pongrácz Jenőék, Lukáts Béláék, Barcsay Ákosék, Tomcsányi Pálék, Masirevich Fedorné és leánya, Gullya Lászlóék, Éliássy Sándor, Szép László, Tassonyi Ernő stb., és nagyon nagy volt a látogatottság Kékesen (különösen a sielők részéről), valamint Kenesén és Balatonföldváron.

A hosszú tél a szezont is meghosszabbította és az Országos Kaszinóban most vasárnap volt az utolsó nagyon látogatott táncos délután, — a MAC álarcosestélye szombaton zajlott le, ugyanakkor a Fészekben a második estélyt tartották, — Kopits Imréék házibált adtak s végül a Vigadó nagytermében

Azután hallottam leveldi Kozma Sándor eljegyzéséről, valamint gróf Nemes Vincéné szül. Solymosy Hanna bárónő válásáról. — Egy külön rovatot szentelhetnék az úgynevezett „visszament” eljegyzéseknek, de ehelyett a születési híreket közlöm, amely szerint: Rupp Józsefné Haller Anna grófnőnek kisleánykája született s ugyancsak leánykája van Rapaich Ferencné Durand Cilinek, — míg Nelky Elekéknek fiacskát hozott a gólya. — Örvedetes hír: Bornemissza Géza az Ipari Munkaközvetítő Intézet elnöke lett, az elvált Halter Béla pedig átvette atyai örökségül a Kőbányai Takarékpénztár igazgatását, végül Mészáros Ervin betegségét közlöm fájdalommal és maradok törhetetlenül híve

Lenke.

COHR MÁRIA-KRONFUSZ

Vegyztisztító, csipkétisztító és kelmepestő
Gyár és központ: VIII. kerület, Baross-
utca 85. szám. Telefon: 144-302, 150-237

Svábhegyi Majestic

Telefon: 165-416, 165-286

Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspensio, a fogaskerekű megállónál

Az üdülők paradicsoma

Legnagyobb komfort. Fürdőszobás, erkélyes lakosztályok. Hideg-meleg folyóvíz. Tündéri kilátás. Diétás konyha. Árak P 9-től

TÁRSASÁGI HIREK

KITÜNTETÉS. A Kormányzó gróf *Teleki Mibály* földmívelésügyi és *Jaross Andor* volt felvidéki miniszternek a titkos tanácsosi méltóságot, gróf *Takáts-Tolvay József* nyug. altábornagynak a magyar érdemkereszt nagykeresztjét, *Wensky Károly* legf. számszéki alelnöknek a magyar érdemrend középkeresztjét a csillaggal, *Lobmayer István*, *Weszely Sándor*, *Benedek Sándor* és *Kormos Emil* legf. számszéki tanácsosoknak a magyar érdemrend középkeresztjét, továbbá *Zaymus Vince* és *Maslowski Károly* főtanácsosnak a kormányfőtanácsosi, végül *Lükő Géza* vezérigazgatónak a kincstári főtanácsosi címet adományozta. — A pápa *Ujváry Ede* szombathelyi polgármesternek a Szt. Gergely-rend lovagkeresztjét adományozta.



Pogány Miklós és felesége borosjenői Jeney Klára
Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

HYMEN. Vitéz csíkszentsimoni *Lakatos Géza* tábornok és felesége *Szomjas Louise* leánya, *Mária* és *Szent-Ivány József* orsz. képviselő és felesége báró *Wlassics Margit* fia, *liptószentiváni dr. Szent-Ivány József* jegyesek.

Borosjenői *Jeney Rezső* földbirtokos és felesége *vérvölgyi Bányay Erzsébet* leányát, *Klárát* március hó 30-án vezette oltárhoz a belvárosi plébániatemplomban *dr. Pogány Miklós*, a Nemzeti Bank tisztviselője, *Pogány Mór* korm. főtanácsos, műépítész és felesége *Szabó Margit* fia.



noszlopi Németh Péterné szül. Bakonyi Gizella
Tóth Margit (IV., Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

ABBAZIA

*Sötéllő cyprus... halk tengermoraj,
Egy dal... egy tánc... sok gyöngyöző kacaj...
Felhő mögött is mosolyog az ég, —
Tavaszi álom... szappanbuborék!*

Gróf Festetics Pálné.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is igen nagy a választék.

ANTIK BÜTOROK és lakberendezési tárgyak vétele és eladása Réthi, Városház-utca 1.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi koszorú és fátyol **GROSZ**-nál, IV., Sütő-utca 1.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízletesen, olcsón

MÖSSMER CÉGNÉL
VÁCI-UTCA 1. Alapítva 1852. T.: 3-881-32. Árajánlattal készségesen szolgál.

Rózsadomb legszebb helyén: az **Áldás-bérvilla** utcában, 300-as parkban, pazar luxus 2 x 4, 2 x 3 szobás összkomfortos lakással, több kislakással, 100.000 60.000-rel átvehető. **Dr. HEGYI** pengőért **eladó**, Tel.: 139-683. Röck Szilárd-utca 6.

GUNDEL

intim étterme a Városligetben.
A Gellért-szálló halljában délután táncos tea
Étteremben **KOCZÉ ANTAL** játszik

Budapest legszebb rókái, nerzei ezidén is **MÜLLER** szücsné.
Petőfi Sándor-utca 6.

Bompiani KOZMETIKAI
KÉSZÍTMÉNYEKET HASZNÁL MINDEN SIKKES DÁMA
S. m a r t PERFUMERY, BÉCSI UCCA 9

Schwarz régiségkereskedő VII, Dob-utca 1 (Károly-körút sarok) T.: 141-568
Antik bútorok, porcellánok, festmények, bronztárgyak, csillárok
(minden stílusban) vétele és eladása.

BERETVÁS-PASZTILLA
fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszerárban

SZÉP ÉS FESS
RAPPAPORT-FÉLE PLISSÉ
RUHÁBAN LESZ!

KAMERMAYER
KÁROLY-U. 10
TELEFON 182-686

A MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁSNAK s különösen a délutáni lovasmutatványoknak nagy sikere van, amivel legközelebbi számunkban fogunk részletesebben foglalkozni.

MATINÉT rendezett a Bálközi Blokk vasárnap délelőtt a Belvárosi Színházban, ahol a bálrendezés körüli ötletes jelenetek kerültek színpadra. Sármay Alajos szellemes konferálásával, Simor Erzs, Bordy Bella szerepeltek, majd Pluhár István adott helyszíni közvetítést. A téli nagybálokon bemutatott és Petris által betanított táncokat megismélték



A MAC álarcos estélyén.

és ezek között a legnagyobb tetszést aratta a Jogászbál magyar tánca, valamint az Atlétából korthú táncszámai. (Táncolták: Czindery Márta, Konkoly-Thege Zsófi, báró Proff Baba, Szabó Nóra, Ludvig Éva és Kováts Ilona.) Új szám volt a nagysikerű arab tánc a következő jövőévi szereplő leányok bemutatásában: Adámy Piroska, Bárány Edit, Dorsch Éva, Horváth Zizi, Meszlényi Katinka, Russ Marianne és Tóth Erzsike.

DR. SZÉLL LAJOSNÉ „Alice”-füzői, melltartói, gumifüzői elsőrendű kivitelben állandóan raktáron, I., Krisztina-tér 3. Tel.: 157-787.

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjegy szükségletét Pfejfer Ferdinánd könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 5 vásárolja.

PRINTZ PENSIÓ I. Mészáros-utca 2 és Ág-utca 4. (Autóbusz-megálló.) Telefon: 150-827. Ág-utcai pensiómban kertes villában, napozó-terasszal, üdülőknék kiválóan alkalmas, tágas szép szobák kaphatók. Családoknak nagy kedvezmény.

Kitűnő reggeli
és uszonnaival készíthető a

Stühmer

MILKÓ-BÓL

Vermouth Torino **Martini**
a legjobb!

Vezérképviselet és főlerakat:
Borhegyi F. R. T., V, Dorottya-utca 2. Tel.: 187-458

AZ ŪRI KLUB március hó 30-án tartotta Ivády Béla titkos tanácsos, ny. földművelésügyi miniszter elnöke alatt XXXI. évi rendes közgyűlését. A közgyűlés elfogadta az évi jelentést, a mult évi zárszámadásokat és a folyó évi költségvetést, majd választásra került a sor. Választmányi rendes tagok lettek: Fejér Aladár, Gaál Andor, Ghyczy Tihámér, Koós Aurél, Kubinyi György, Lamotte Károly, Zlinszky István és Zsembery István, a számvizsgáló bizottság tagjai pedig: Balogh Sándor, Ferenczy Lóránd és Sigray Béla. —

Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

A közgyűlést követő lakomán, — amelyen az Ūri Klub tagjai nagy számban vettek részt — kezében a „Radvánszky Béla”-serleggel, vitéz Rapaich Richárd m. kir. titkos tanácsos, ny. lov. tábornok tartott nagyhatású beszédet.

HALÁLOZÁS. Farkas Tibor volt képviselő 57. évében Zalaegerszegen meghalt. — Özv. Cseresznyés Istvánné 75. évében elhunyt. — Csicsery Zsigmond ny. testőraltábornagy 81 éves korában elhunyt. Gyula és Zsigmond fiai gyászolják. — Csajthay Ferenc, a B. H. volt főszerkesztője, a II. oszt. magyar érdemrend tulajdonosa 78. évében elhunyt. Özvegye és gyermekei gyászolják.

HOSSZÚ IRMA ismét megnyitotta művirágüzletét, Budapest, IV., Régiposta-utca 3.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények Morzsányinál. Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meghívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

NEOKRATIN

fejfájás, fájdalmaik ellen
Patikában P 1.50
60 és 24 fill

Kricky

FUTÁSALVI PÁL ELEMÉRNE
divatszalonja, IV, Váci-utca 34. Telefon: 183-639

Horváth György
ÚRI SZABÓ
UDVARI ÉS KAMARAI SZÁLLITÓ
BUDAPEST IV, VÁCI-U. 36 + T: 182-247

HUSVÉT ABBÁZIÁBAN

Elébe megyünk a nyárnak! — Ezt halljuk lépten-nyomon a trieszti gyorsvonat jól fűtött kocsijaiban, ahol téli hangulat uralkodik, mert ha kitekintünk az ablakokon, a behavazott vagy az elárasztott tájak eszünkbe juttatják az idejében abnormális időjárást. Ezenkívül a korai husvét dátum és végül a bizonytalan külpolitikai helyzet, — mindezekből arra következtetünk, hogy az idén nem jutunk el a Quarnero gyöngyébe. Az abbáziai érdekeltek azonban addig deputációztak az olasz hatóságoknál, — míg lehetővé nem tették az utazást, — és különösen a csoportos kirándulásokat, amelyen valláskülönbőség nélkül vettek részt a magyarok. Ennek dacára csak minden második szálló vagy penzió nyitott ki husvételre Abbáziában, — míg Lovranában egyáltalában nem számítottak husvét látogatókra és egyetlen szálloda sem volt üzemben.

A fürdővendégek zömét a pesti különvonatok hozták a tengerpartra. A pestiek szeretnek társasutazni, mert olcsóbb, biztosabb, s lehetőleg ismerősökkel utazhatnak együtt, vagy azt remélik, hogy náluknál külön személyiségekkel ismer-



Abbáziában: Balról: Konkoly Elemérné, v. Horváth Mihályné, Dusárdy Istvánné, Konkoly Elemér, v. Horváth Mihály
Dusárdy István felvétele

kedhetnek össze a vasúton. Ha mint idegenek kerülünk egy társaságba, — mire a tenger partjára érkezzük, már mindent tudunk utastársainkról, miután a legtöbben önmagukról szeretnek a legszívesebben beszélni. Közben ezer kérdéssel ostromolják az idegekben kiválóan edzett csoportvezetőket így közöttük a „Citt”, a „Nyolcórás” és az „Ibusz” vezetőit: Bartyán, Varjas és Kurdin urakat, akik minden kérdésre megadják a felvilágosítást, kivéve egyet: „milyen idő lesz a jövő héten Abbáziában?” Bizony, itt minden az időjárásról alapszik. Csak jó időben lehet sétálni, kirándulni, hajóközni, csónakázni, — míg a borús napokban a bridge, a rómi, a tánc és a bevásárlással töltik az idejüket. Ha valamelyik tár-

JAKAB MARGIT STEFÁNIA kozmetikája VIII., József-körút 52, I. 17. (Bodó-kávéház felett.) Telefon: 142-728. Szépségápolás. Leégés utáni szeplők végleges, gyors eltávolítása vállról, karról, arcra, speciális eljárással folyik. Száraz arcbőr eredményes rendbehozása vitaminos ráncalanító krémmel. Szőrszál- és szemölcs-irtás. Szépségápoló szerek eladása. Tanítvány kiképzése.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruhainkat, függönyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a közkedvelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldünk.

Öröklakások

villák, bérházak adás-vételét a legelőnyösebben közvetít zabolai BARABÁS GYULA
Budapest, VIII., Mária Terézia-tér 2. sz.

VESZEK viselt férfiruhát, fehérneműt, perzsaszőnyeget, záloggyeget és mindenemű értékű tárgyat magas árral, vagy becserelem lá dívatszövetre. *Nutovits, Népszínház-u. 26.* Hívásra azonnal házhoz jövök.
Telefonszám: 141-467

aság pedig olyan szerencsés, hogy egy esős napon Hegedüs Lóránthoz juthat egy-egy félórára, akkor az ő szellemessége felér egy ragyogó napsütéses délelőttel.

Kedves szórakozásban volt részük azon notabilitásoknak, akiket Testa fiumei kormányzó és felesége egy brionii hajókirándulásra hívott meg, amelyet Varga József kereskedelmi miniszter és felesége tiszteletére rendezett. A hajó fedélzetén villásreggelit tálaltak s ezen a fiumei hivatali notabilitásokon kívül résztvettek még: Kárpáthy Kamilló és felesége, Wulff Olaf és felesége, Hegedüs Lóránt és leánya Zsindelyné Hegedüs Mariska, Álgvai-Hubert Pál és felesége, Lázár Andor és Gerlóczy Gedeon.

A magyarokat érdeklő legnagyobb esemény a magyar bál volt a Quarnero nagytermében és természetesen a szokásos



A voloscai villásreggelinél: Balról: Raisz György, Kárpáthy Kamillóné, Uher Károly, Kovácsy Dénesné, Kárpáthy Kamilló, Raisz Györgyné, Erdőhegyi Lajos
Kovácsy Dénes felvétele

attrakciók között a csárdás-verseny állott az érdeklődés közepontjában. A pártatlan zsűri ítélete szerint nagy fölényrel győzött a legszebb magyar asszony, vitéz Móre Lászlóné, akit Lázár Pál, a békeidők híres gentry-táncosa forgatott, s olyan szépet produkáltak, hogy egész este valósággal ünnepeletek őket. A második helyen nagy tetszést aratott Dusárdy Istvánné a Fiume közelében lakó Ghyczy Kálmán erdőbirtokossal, valamint a többi magyarok, akik ezen az estén elfelejtették a gondjaikat és a derűs napokat éltették.

A már említettekén kívül itt van a magyar fürdőközönség doyenje, Mándy Samu leányával özv. Jeszenszky Ferencnével és menyasszony unokájával, Kovácsy Dénes ker. bank igazgató és felesége Hellebronth Mara, Raisz György és felesége Demjanovich Edith, Rassay Gyuláné és leánya Uhl Raulné, Igmándy Aladár gazd. főtanácsos, Erdőhegyi Lajos, a „Méz” elnöke, vitéz Horváth Mihály nőgyógyász és felesége, Mikecz Miklós, a Futura igazgatója és felesége, Lóczy Lajos, a kiváló geológus-professzor és felesége, Huszka Ernő min. oszt. főnök, Kubányi Endre sebésztanár és felesége, Molnár Sándor ügyvéd, Reimann Ernő, a Salgó vezérigazgatója és felesége Bánffy Dóra bárónő, Münnich Aladár műépítész és családja, Csorba István ezredes és felesége, Krempelsz né

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

BANET INKGÉSZÍTŐ

BANET ISTVÁN GERGELYNÉ
IV, Váci-utca 21 és V, Szent István-körút 26

A legnagyobb választék külföldi poplin-, selyem- és oxford-anyagokban. Tökéletes szabású férfi-fehérműek készítése méret után saját műhelyünkben. Alacsony árak.

Stieber Ila, özv. Vantsay Istvánné, Milotay István és felesége, Dusárdy István ügyvéd és felesége, Szepesy Mihály ügyvéd, az ismert adóügyi szakértő, Szeleczy Zita, a Nemzeti Színház bájos művésznője a nénje és vőlegénye társaságában, Mihályfy Dezsóné, aki sanremói üdülését itt toldotta meg néhány héttel, Balás Béláék (mint a legaranyosabb budapesti házaspárt emlegették Abbáziában), Juhász Istvánné a Gamma-gyár igazgatójának felesége, Klenovits Pálné, Kemény Győző vezérigazgató, Paksy Józsefné a kisleányával, Matyók Aladár műépítész és felesége, Durugy Ferenc min. tanácsos, Hajdú Ilona operaezenekesnő, Tölgyes István, a Faluszövetség igazgatója és Uher Károly közalapítványi igazgató, aki nemcsak fiatalos jókedvével az egész társaságot jó hangulatra deríti, de táncával a fiatalabb évfázatokat is lefózi. Palugyay Farkas két leánynak udvarol egyszerre, nehogy az igazit megdudják. A régi szép idők ittmaradt tanuja, Pancsera István törvényszéki bíró gyakran jön át Fiuméből magyar barátai látoga-



Abbáziában: Rassay Gyuláné és leánya Uhl Raulné

tására, — Szemző Gyula volt főispán pedig állandó lakója lett Abbáziának, ahol hű maradt a nőkhöz és a fehér kesztyűhöz. — A legtöbben a magyarok közül a Villa Principe-szállodában laknak, — talán a központi fekvése, a kitűnő kosztja, de lehet, hogy Graul igazgató rendkívül előzékenysége vonzza őket ide.

A husvét örömeihez tartozik a színdús „feltamadás”, bár rendszeren az eső szokta e szép ünnepély értékét lerontani,

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függőnyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a közkedvelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.



UTAZUNK OLASZORSZÁGBA IDÉN IS

ITÁLIA minden idők utazni vágyó emberének különösen kedvelt uticélja volt és az is marad. Páratlan szépségű föld, pazar műkincsek, rendezett viszonyok között élő nép vendégszeretete és minden igényt kielégítő fejlett szállodaipar várja az odaseregglő idegeneket. Az utazás kényelmét jól kiépített vasúti hálózat és pontosan közlekedő vonatok biztosítják.

OLASZORSZÁGNAK minden tekintetben nyugodt légköre eszményi pihenési és üdülési lehetőségeket nyújt a külföldi látogatóknak.

ITÁLIA nagyszerű idrotermális gyógyfürdőknek az országa. Csodálatos vizeik ezer és ezer beteg szenvedését enyhítik, tökéletes gyógyulásukat biztosítják.

MONTECATINI — SALSOMAGGIORE — CHIANCIANO — S. PELLEGRINO — FIUGGI — LEVICO — RONCEGNO — ABANO — ACQUI a gyógykezelésre szorulóknak modern kényelmet és kiváló orvosi felügyeletet nyújtanak.

50—70%-OS VASÚTI KEDVEZMÉNYEK.

Róma rádióállomása szerdánként kétszer magyarnyelvű közvetítésben olaszországi vonatkozású idegenforgalmi ismertetéseket közöl. A leadások ideje 18.45—18.55 óra (Róma II. Kc/s 1222 és 2 RO 9—Kc/s 9670), valamint 21 órától 21 óra 10 percig (2 RO 15—Kc/s 11760).

Felvilágosítást nyújtanak: ENIT, Budapest, IV., Váci-utca 9, telefon: 182-414 és az összes Utazási Irodák.

továbbá a husvétvasárnap nagy táncos délután, amikor a Quarnero nagytermében ott szorong egész Fiume ifjúsága. Itteni specialitás a bevásárlások, amelyet részben Fiumében eszközölnek a magyarok azon tévhitben, hogy egyes cikkeket olcsóbban szerezhetnek be, — másrészt a hölgyek szórakozását előmozdítja, ha az otthoni kommissiózást itt is folytathatják. Persze megvan ennek a böjtje, — amikor a vámvizsgálatnál már azzal a kérdéssel lép be a finánc: „Na, mit vettünk Szalay bácsinál?” (Ugyanis a selyemvásárlók részére most már nem a fiumei Luft és Jugó-cégek a divatosak, hanem az abbáziai Szalay!)

A tájékoztatlanok részére fel kell jegyezni, hogy a fize-



Husvét a fengerparton: Lóczy Lajosné

tendő vámokat figyelembe véve, itt semmi sem olcsóbb, mint otthon, legfeljebb néhány textilárú, banán, chinin, halkonzervek, cinzánó, esernyők, bőráru és a tea — ha egyáltalában beszerezhető volna. Külön élvezet az Espressókban fogyasztható kávé, akárcsak a rákkülönlegességek és a makarónikészítmények. Mindezek dacára a jó magyarok legtöbbje két hét múlva vágyik már haza, különösen, ha oly nehezen bújik elő a nap, mint az idén. A hazafelé utazásnak minden szórakozását és egyben izgalmát a rendkívül alapos magyar vámvizsgálat részletei képezik. Erről folyik a téma hazáig s közben előkerülnek a megvámolt santungok és a Borzalinókalapok s vigasztalódnak: „még így is milyen olcsón vásároltunk!”

(Az abbáziai magyar fotografus pontatlansága folytán a fényképeket csak a jövő számban közölhetjük!)

Felölös szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY

Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF

Kiadja „A Társaság” Irodalmi Lapkiadó R.-T.

Készült a könyvnyomtatás 500-ik évében.

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI. Paulay Ede-u. 65

ESTERHÁZY
KÖNYVTÁR

A Járásdög



Rupp Gézáné

Stúdió Várkonyi (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele